

生機活力排中幹成全聚會（十二）

聖別主日

壹 在舊約，神記念祂的創造，所以要人記念安息日；然而來到新約，神記念祂愛子的復活，所以要人記念主日。

出 20:8 當記念安息日，將這日分別為聖。

出 20:11 因為六日之內，耶和華造天、地、海、和其中的萬物，第七日便安息了；所以耶和華賜福與安息日，將這日分別為聖。

詩 118:22~24 匠人所棄的石頭，已成了房角的頭塊石頭。這是耶和華所作的，在我們眼中看為希奇。這是耶和華所定的日子；我們在其中要歡騰喜樂。

貳 創造是舊造，復活纔是新造；光相信神是創造的神，不會叫人得救；必須相信神叫耶穌從死人中復活，纔能得著救恩。

徒 17:31 因為祂已經定了日子，要藉著祂所設立的人，按公義審判天下；祂已叫這人從死人中復活，供萬人作可信的憑據。

羅 10:9~10 就是你若口裏認耶穌為主，心裏信神叫祂從死人中復活，就必得救；因為人心裏信，就得著義；口裏承認，就得救。

參 人子是安息日的主（太十二 8）；人死守舊約的律法，還是沒有安息；只有來到主這裏，纔有真正的安息。

太 11:28~30 凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我必使你們得安息。我心裏柔和謙卑，因此你們要負我的軛，且要跟我學，你們魂裏就必得安息；因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。

肆 主日是七日的第一日，是『聖別歸主』的日子，而不是『主的日子』（耶和華的日子）；『主的日子』重在審判，而『主日』重在聖別。

徒 20:7 七日的第一日，我們聚集擘餅的時候，保羅因為次日要起行，就與他們講論，直講到半夜。

帖前 5:1~3 弟兄們，關於時候與時期，不用寫信給你們；因為你們自己明確曉得，主的日子來到，好像夜間的賊一樣。人正說平安穩妥的時候，毀滅忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣，他們絕不能逃脫。

伍 主日既是七日的第一日，所以主日聖別，全週就聖別；主日得勝，全週就得勝。

羅 11:16 所獻麵團的頭一部分若是聖的，全團也是聖的；樹根若是聖的，樹枝也是聖的。

陸 『聖別主日』，你我該有的認識與操練：

一 外邦人以為主日（星期日）是他們放鬆安逸的日子；我們卻是該儆醒聖別的日子。所以我們在週六晚間，不能太晚入睡；主日早晨更不能太晚起床；總要起居規律，討主喜悅。

帖前 5:6 所以我們不要睡覺，像其餘的人一樣，總要做醒謹守。因為睡了的人是在夜間睡，醉了的人是在夜間醉。但我們既是屬於白晝，就當謹慎自守，穿上信和愛的胸甲，並戴上救恩之望的頭盔。

二 主日是被聖靈充滿的日子，所以不只要身體獻上，也要先操練靈，纔能以靈、以真敬拜神。

啟 1:10 上 當主日我在靈裏，

羅 12:1 所以弟兄們，我藉著神的憐恤勸你們，將身體獻上，當作聖別並討神喜悅的活祭，這是你們合理的事奉。

羅 12:11 殷勤不可懶惰，要靈裏火熱，常常服事主。

約 4:24 神是靈；敬拜祂的，必須在靈和真實裏敬拜。

三 我們朝見神不能空手；所以不只要豫備靈，也而豫備話，好叫個個都能為主申言。

林前 14:26 弟兄們，這卻怎麼樣？每逢你們聚在一起的時候，各人或有詩歌，或有教訓，或有啟示，或有方言，或有繙出來的話，凡事都當為建造。

林前 14:31 因為你們都能一個一個的申言，為要使眾人有學習，使眾人得勉勵。

四 見到新蒙恩的聖徒，或是久不聚會的肢體，以及福音朋友，總要親切的問候；藉著人性的顧惜，好帶進神性的餵養。

尼 8:10 他又對他們說，你們去喫肥美的，喝甘甜的，有不能豫備的就分給他，因為今日是我們主的聖日。你們不要憂愁，因耶和華的喜樂是你們的力量。

柒 藉著生機活力排的看望、牧養和照顧，發揮『愛有效能』，叫所有流浪在外的聖徒，都能看重主日、聖別主日，而回來聚會，叫這新的一年，使神的家充滿生產乳養、繁殖擴增之福！

來 10:24~25 且當彼此相顧，激發愛心，勉勵行善；不可放棄我們自己的聚集，好像有些人習慣了一樣，倒要彼此勸勉；既看見那日子臨近，就更當如此。

我們到神家裏來

降A大調

4/4

3 1 7̣ 2 1 5̣ | 3̣ 4̣ 5̣ 6̣ 5̣- | 4 3 2 1 7̣ 1 2 3 | 2 6̣ 2- |
 一、雙手帶著豐富，腳步多輕快，我們要到神家裏去敬拜，

3 1 7̣ 2 1 5̣ | 3 3 4 3 6̣- | 1 1 7̣ 1 3 1 7̣ 6̣ | 5 2 1- |
 我口唱著詩歌，心情多開懷，所有捆綁和憂愁全拋開；

3 3 3 3 3 3 | 3 3 2 1 1 7̣ 7̣ | 4 4 4 4 4 4 | 5 4 3 2 3- |
 (副) 我們來我們來，我們到神家裏來，口也開心也開，靈就滿出來，

3 1 7̣ 2 1 5̣ | 5 5 4 3 2 6̣ | 5 5 1 2 3 1 1 4 | 3 2 1- ||
 同靈彼此相愛，同魂互相合拍，同把基督身體建造起來。

二、當一來到聚會，我靈就釋放，
 將我所有歡樂的來獻上，
 我有詩歌就唱，有靈感就講，
 使神和人得飽足同分享；

三、每逢這樣聚集，神前來相會，
 沒有什麼比這事更寶貝，
 共同展覽基督，實在真有味，
 個個肢體盡功用何等美；